



UNIVERZITET SINGIDUNUM
 Departman za posleddiplomske studije
 Danijelova 32, Beograd

VEĆU DEPARTMANA ZA POSLEDDIPLOMSKE STUDIJE

Na osnovu odluke Veća Departmana za posleddiplomske studije Univerziteta Singidunum iz Beograda broj 4 - 60/2020 od 22.05.2020. , određeni smo u Komisiju za ocenu doktorske disertacije kandidata **Jelene Šuleić, master** pod naslovom „**KOGNITIVNE I NEKOGNITIVNE VEŠTINE U FUNKCIJI UTVRĐIVANJA PRODUKTIVNIH PERFORMANSI ZAPOSLENIH U HOTELIJERSTVU**“ o čemu podnosimo sledeći

IZVEŠTAJ

1. Osnovni podaci o kandidatu

Jelena Šuleić, master ekonomista, rođena je 05.08.1967.godine u Beogradu, Republika Srbija. Osnovnu i srednju školu završila je u Beogradu. Diplomirala je 25.01.2008.godine na Univerzitetu Singidunum, Fakultet za turizam i hotelijerstvo.

Diplomski rad na temu "Poslovne komunikacije u Hotelijerstvu", odbranila je 25.01.2008.godine. Master rad na temu "Eticko ponasanje i poslovna komunikacija u hotelijerstvu na primeru hotela "Izvor" Arandjelovac i hotela "Moskva" Beograd, odbranila je 03.11.2016.godine na Univerzitetu Singidunum. Prosečna ocena na master studijama je 10,00. Bogato radno iskustvo sticala je u Srbiji i na Kipru. Kao prvi cilj svog angažovanja u hotelijerstvu navodi postojanje čvrste i organizovane strukture, bazirane na jasnoj i efektivnoj komunikaciji koja omogućuje hotelskom timu pružanje izvanredne usluge gostima. Dobitnik je prestižnog priznanja "Lider hotelske industrije 2015.godine".

Objavljeni radovi:

1. **Šuleić J, Zečević B., Đorđević A., (2019) „TRANSPORT SERVICES IN THE CREATION OF PACKAGE TOURS BY TOUR OPERATORS** Ekonomika Preduzeća, ISSN 0353-443X, YEAR LXVII, 11-12. 2019., No. 4/2019., pp.493-505

Doktorska disertacija **Jelene Šuleić** -master urađena je na 286 strana i prikazano je 12 tabela i 7 slika; 15 strana spiska literature (274 bibliografskih jedinica, knjige, časopisa, naučni članci, zakonsak akta, izveštaji ministarstva i turističke organizacije) i 25 internet izvora. Na kraju su data 7 priloga na 12 strana - Upitnik istraživanja i gde je obavljeno istraživanje. U deoktorskoj disertaciji navedeno je 421 fusnoota.

Doktorska disertacija kandidata **Jelene Šuleić** prošla je proveru softvera za ustanovljavanje preklapanja/plagijarizma (iThenticate: Plagiarism Detection Software). Ukupan procentualni iznos zapaženih preklapanja iznosi 9 % disertacije. Svaka jedinica primarnih izvora, naznačenih kao potencijalni izvor prilikom provere plagijarizma, iznosi manje od 1% u ukupnom radu.

Najveći broj uočenih preklapanja, odnosi se na reference navedene u fusnotama koje je kandidat koristio prilikom navođenja izvora za prikazane tvrdnje i citate u disertaciji. Preostali deo preklapanja odnosi se na periodične reči i izraze koji su opšte prihvaćeni i koriste se u svakodnevnoj komunikaciji i akademskom pisanju u različitim oblastima pa se stoga ne mogu smatrati plagijarizmom kao i adekvatno navedene preuzete delove iz drugih izvora literature, obeležene navodnicima i fusnotama koje ukazuju na originalni rad iz kog su delovi citirani. Deo disertacije koji se odnosi na istraživanje i analizu rezultata nema preklapanja koja se mogu smatrati plagijarizmom što ukazuje na originalnost samog istraživanja.

2. Predmet i cilj doktorske disertacije

